Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Ордена Дружбы народов Институт этнологии и антропологии  им. Н.Н. Миклухо-Маклая  Российской академии наук

Областное государственное бюджетное учреждение культуры «Костромской архитектурно-этнографический и ландшафтный музей-заповедник «Костромская слобода»

приглашают к участию:
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г. Кострома, 9 февраля 2018 года

На конференции, приуроченной ко Дню российской науки (8 февраля), планируется обсудить широкий круг вопросов, связанных с современными культурно-языковыми процессами, историей, и в целом материальным и нематериальным культурным наследием  края. Особое внимание будет уделено вопросам трансформации традиции, рассматриваемым на материалах полевых исследований Костромского региона. К участию в конференции приглашаются историки, краеведы, этнографы, искусствоведы, фольклористы, архитекторы и другие исследователи.
Место проведения: Музейно-выставочный центр Музея-заповедника «Костромская слобода» (г. Кострома, ул. Советская, 41).

Время проведения: 9 февраля 2018 года, пятница, с 10 до 18 часов.

Участие в научно-практической конференции бесплатное. Возможно предоставление стендовых (заочных) докладов. Для иллюстрации докладов будет предоставлен видеопроектор с экраном.
К конференции будет издан сборник тезисов докладов участников. Объем публикации – от 1500 до 2000 знаков, без библиографических ссылок и иллюстраций. Сбор текстов тезисов для публикации – до 20 января 2018 года.
В файле необходимо также указать фамилию, имя, отчество автора (авторов), должность, место работы, ученую степень, ученое звание, почетные звания (при наличии), тему доклада.

Информация: Сергей Пиляк (Музей-заповедник «Костромская слобода») 8(4942)31-31-12, 89109521559 ; s.pilyak@mail.ru
