Информационное письмо

III Международная научно-практическая конференция 
«Стратегии развития предпринимательства в современных условиях»
23-24 января 2019 года

Цель конференции: разработка и актуализация методологий и практик создания региональных, отраслевых подпрограмм, плановых программно-целевых документов, мероприятий, направленных на реализацию государственной «Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период до 2030 года», анализ и обобщение опыта эффективного развития предпринимательства, тенденций развития, формирование инфраструктуры, поддерживающей эффективное развитие, организация научно-практической площадки профессионального обсуждения проблем развития предпринимательства.
Целевая аудитория конференции: ведущие ученые России, представители федеральных и региональных органов власти, государственного и муниципального управления, общественных организаций, содействующих предпринимательству, преподаватели высших и средних учебных заведений, аспиранты и магистранты российских вузов, научно-исследовательские работники, ведущие специалисты предприятий, специалисты экономического, правового, организационно-управляющего, технико-технологического и социального секторов, торговые представители.

Миссия конференции - содействие развитию предпринимательства, определение направлений устойчивого развития, анализ текущих процессов, решение проблем, связанных с финансовым, правовым, организационным, кадровым и технологическим обеспечением предпринимательства, расширение диалога между наукой и практикой, развитие научно-технического и делового сотрудничества.

Организаторы конференции: Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Институт проблем региональной экономики РАН, Комитет по предпринимательству и потребительскому рынку Правительства Санкт-Петербурга, Центр развития и поддержки предпринимательства.
Место проведения: Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Санкт-Петербург, наб. Канала Грибоедова, д. 30-32.
К участию в конференции приглашаются: российские и зарубежные ученые, руководители и специалисты государственных и коммерческих организаций, преподаватели, консультанты, аспиранты.

ПРЕЗИДИУМ КОНФЕРЕНЦИИ

Председатель организационного комитета:

· Максимцев И.А. – ректор Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф. 
Сопредседатели организационного комитета:

· Качаев Э.И.  – Председатель Комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Правительства г. Санкт-Петербурга 

· Кузнецов С.В. – директор Института проблем региональной экономики Российской академии наук
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
· Горбашко Е.А. – проректор по научной работе Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф.
· Шубаева В.Г. – проректор по учебной и методической работе Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф.
· Василенко Д.В. – проректор по международным связям Санкт-Петербургского государственного экономического университета, к.э.н.

· Тойвонен Н.Р. – проректор по стратегическому развитию Санкт-Петербургского государственного экономического университета, к.ф.-м.н., доцент

· Аминов И.А. – директор Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции, д.э.н., проф.

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ

Председатель программного комитета:

· Ялунер Е.В. – зав. кафедрой экономики предпринимательства Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф.
Зам. председателя программного комитета:

· Лубочкина М.И. – доцент кафедры экономики предпринимательства Санкт-Петербургского государственного экономического университета, к.т.н.
Члены программного комитета:

· Дэнис Рич – профессор Колумбийского Университета, г. Чикаго, США 

· Ладислав Жак – профессор, куратор отделения предпринимательства Пражского университета, д.э.н., проф., г. Прага, Чехия   
· Королев Ю.О. – зав. кафедрой бизнес-администрирования ГУО «Институт бизнеса и менеджмента технологий» Белорусского государственного университета, к.э.н., доц., CAP, г. Минск, Белоруссия

· Каморджанова Н.А. – зав. кафедрой аудита и внутреннего контроля Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф.
· Черненко В.А. - зав. кафедрой корпоративных финансов и оценки бизнеса Санкт-Петербургского государственного экономического университета, д.э.н., проф.
· Курочкина А.А. – зав. кафедрой экономики производства, природопользования и учетных систем Российского государственного гидрометеорологического университета, д.э.н., проф.
· Чеснова О.А. – декан факультета продюсирования, экономики и управления Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения, к.э.н., доцент
План работы конференции

23 января 2019 г. 

 9:00 – 10:00     Регистрация участников
10:00 – 12:00    Пленарное заседание 

12:00 – 12:30    Перерыв 

12:30 – 17:00    Секционные заседания 

17:00 – 17:30    Подведение итогов конференции 

24 января 2019 г. 

11:00 – 14:00    Секционные заседания 

14:00 – 14:30    Перерыв 

14:30 – 16:00    Круглый стол 

16:00 – 17:00    Подведение итогов конференции 

План работы секций
Секция 1: Организационно-экономические и правовые проблемы развития предпринимательства в России

Руководитель секции - Ялунер Е.В. - д.э.н., профессор, чл. корреспондент РАЕН, зав. кафедрой экономики предпринимательства Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Секретарь – Левитина И.Ю. – к.э.н., доцент кафедры экономики предпринимательства Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Обсуждаемые вопросы:

· Анализ современного уровня развития предпринимательства в России;
· Нормативно-правовая база предпринимательства;
· Отраслевые проблемы предпринимательства;
· Региональные особенности развития предпринимательства;
· Основные направления развития предпринимательства до 2030 г.;
· Основные проблемы предпринимательства.
Секция 2: Учетно-аналитическое обеспечение деятельности субъектов предпринимательства

Руководитель секции - Каморджанова Н. А. - д.э.н., профессор, Заслуженный работник высшей школы РФ, зав. кафедрой аудита и внутреннего контроля Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Секретарь – Селезнева А.В. – ст. преподаватель кафедры аудита и внутреннего контроля Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Обсуждаемые вопросы:

· Проблемы бухгалтерского учета и налогообложения субъектов предпринимательства на современном этапе;
· Перспективы развития отчетности субъектов предпринимательства;
· Актуальные аспекты управленческого учета в предпринимательских структурах;
· Современное состояние аудита субъектов предпринимательства;
· Современное состояние внутреннего контроля субъектов предпринимательства;
· Бухгалтерский учет и психология предпринимательства.
Секция 3: Финансовое обеспечение в предпринимательстве

Руководитель секции – Черненко В.А. - д.э.н., профессор, зав. кафедрой корпоративных финансов и оценки бизнеса Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Секретарь – Петрова Н.П. – к.э.н., доцент кафедры корпоративных финансов и оценки бизнеса Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Обсуждаемые вопросы:

· Государственная поддержка предпринимательства в России и в зарубежной практике;
· Финансово-кредитные организации на рынке предпринимательства;
· Макроэкономическая ситуация на рынке предпринимательства в России;
· Проблемы финансирования малого и среднего бизнеса в стране;
· Региональные особенности финансирования предпринимательства;
· Тенденции развития предпринимательства в контексте финансового обеспечения воспроизводственного процесса.
Секция 4: Устойчивое развитие регионов России в условиях трансформации социально-экономического пространства

Руководитель секции – Иванов С.А. – д.э.н., заведующий лабораторией проблем развития социального и экологического пространства и воспроизводства трудовых ресурсов региона ИПРЭ РАН.
Секретарь – Скворцова М. Б – к.э.н., ст. научный сотрудник лаборатории проблем развития социального и экологического пространства и воспроизводства трудовых ресурсов региона ИПРЭ РАН.
· Обсуждаемые вопросы:

· Факторы и механизмы обеспечения устойчивого развития регионов России в условиях трансформации социально-экономического пространства;
· Региональные аспекты реализации Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации;
· Человеческой капитал региона как фактор устойчивости социально-экономического и научно-технологического развития регионов России;
· Приоритеты формирования новой региональной политики роста качества жизни населения;
· Трансформация пространственного развития регионов России на принципах эколого-экономической и эколого-социальной сбалансированности

· «Зеленая экономика» как фактор обеспечения устойчивого развития регионов России;
· Модернизация региональной системы профессионального образования и подготовки кадров с ориентацией на цифровую экономику.
Форма проведения: очная.
Язык: русский, английский.
Публикация материала: публикуются материалы очных участников конференции, зарегистрированных в списках участников мероприятий 23   января 2019 г.

При регистрации участникам конференции выдается программа конференции, сертификат участника. 
Выход сборника материалов конференции - в октябре 2019 г. Авторам высылается в электронной форме, в соответствии с указанным в заявке адресом. Печатные экземпляры распространяются в научные библиотеки. Сборник размещается в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ).
Оплата проезда, проживания и питания производится участниками конференции самостоятельно. 
Срок приема заявок на участие и докладов в электронном виде – до 30 декабря 2019 г. по адресу оргкомитета конференции e-mail BusinessSPSUE@gmail.com.
C вопросами о конференции можно обращаться по e-mail BusinessSPSUE@gmail.com.
Телефон 8 904 515 43 43.
Ответственный исполнитель Лубочкина Марина Иоковна.
Порядок подачи заявок на участие

· Заполненная заявка участника и текст статьи до 3 страниц высылаются до 30 декабря 2018 г. по адресу оргкомитета конференции e-mail BusinessSPSUE@gmail.com.
· В ответ на принятые на конференцию заявки высылается подтверждение оргкомитета.
· В случае отклонения заявки, оргкомитет пришлет соответствующее сообщение.
Отсутствие любых сообщений на высланную заявку до 10 января 2019 г. следует рассматривать как ошибку в адресации письма. Для уточнения свяжитесь, пожалуйста, по телефону 8 904 515 43 43 с Лубочкиной Мариной Иоковной.
Отбор заявок осуществляется программным комитетом. Количество статей, рекомендуемых к публикации, ограничено объемом сборника. Каждый автор может участвовать в одном выступлении, включая соавторство. Заявки участника отклоняются в случаях не соответствия темы, несоблюдении требований к оформлению статьи, сроков подачи материалов, высокой доли заимствований, отсутствии научной новизны и актуальности. Проверка на антиплагиат проводится в системе СПбГЭУ при подготовке сборника к печати. Допустимая доля заимствований для научной публикации – 15%. Статьи, не соответствующие данной норме, отклоняются. Автору высылается сообщение с протоколом проверки.
Публикуются материалы очных участников, зарегистрированных 23 января 2019 г. по месту проведения мероприятий конференции.
Участие в мероприятиях и публикация сборника научных статей конференции – бесплатно.
Заявка участника 
III Международной научно-практической конференции 

«Стратегии развития предпринимательства в современных условиях»

(заполняется на каждого автора отдельно)

высылается в оргкомитет по электронному адресу BusinessSPSUE@gmail.com
вместе с текстом статьи, оформленной по требованиям
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Требования к оформлению статьи:

Объём статьи – до 3 страниц.

Стиль текста - (в версиях Word 97-2003). 
Поля: верхнее и нижнее по 2 см, левое — 3 см, правое — 1,5 см. 
Шрифт основного текста статьи – «Обычный», Times New Roman, размер – 15; межстрочный интервал – 1,0; выравнивание по ширине; абзацный отступ 1,25 см; ориентация листа – книжная. 

Рисунки и таблицы, должны быть пронумерованы и снабжены названиями или подрисуночными подписями. 

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ создавать рисунки и схемы средствами Word, из отдельных элементов. Все рисунки должны быть вставлены в текст в виде готовой картинки формата: tif, tag, jpg, gif, bmp. Цифры, символы и текст внутри поля рисунка должны быть читаемыми (достаточно большими) с учетом будущего уменьшения размера страницы при печати (переход от формата А4 к формату А5). 

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ создавать автоматические списки и автоматические нумерованные списки. (через Формат – Список). Все перечисления необходимо нумеровать вручную. Все списки также создаются вручную, когда каждое следующее перечисление приводится в новом абзаце, а в начале вручную вставляется нужный символ.
Для статьи указываются коды УДК, ББК – прописными буквами.
Для каждого автора указывается на русском и английском языках: фамилия имя отчество, ученая степень (д-р экон. наук, канд. экон. наук), ученое звание (проф., доц.), должность, место работы или ВУЗ, город, страна – формат шрифта - стиль «Обычный», Times New Roman, размер – 15 полужирный курсив; формат абзаца - межстрочный интервал 1,0; отступ слева 7,5 см, выравнивание по левому краю.

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ - на русском и английском языках, формат шрифта - стиль «Обычный», Times New Roman, размер – 15 полужирный прописными; формат абзаца - межстрочный интервал 1,0; отступ 1,25 см, выравнивание по центру.

АННОТАЦИЯ – на русском и английском языках объемом до 5 строк.

Ключевые слова - на русском и английском языках объемом до 2 строк с разделением запятой.
Список литературы - в соответствии с ГОСТ Р 7.07-2009, расположение в списке - в порядке ссылок в тексте статьи. Ссылки в тексте на источник - в квадратных скобках, например: [2]. Использование ссылок в конце страниц НЕ ДОПУСКАЕТСЯ. Нумерация в списке литературы - вручную.

Образец оформления статьи

УДК 614

ББК

Петров И.И., д-р экон. наук, проф.

Санкт-Петербургский государственный Экономический университет

ТЕХНОГЕННЫЕ ФАКТОРЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЩИТЕ ЭНЕРГТИЧЕСКИХ НАРОДОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОБЪЕКТОВ

АННОТАЦИЯ

Дана подробная характеристика основных техногенных факторов воздействий. Сформулированы требования, предъявляемые к защите энергетических народнохозяйственных объектов. Определена и рассмотрена совокупность детерминированных и стохастических факторов воздействия на энергетические объекты.

Ключевые слова: поражающие факторы; энергетический народнохозяйственный объект; техногенные факторы; классификация; обеспечение защищенности.

Petrov I.I., ., Dr.Sc.(economics)

St.-Petersburg State University of Economics

DANGEROUS TECHNOGENIC FACTORS of INFLUENCE AND THE REQUIREMENT SHOWN TO PROTECTION OF POWER ECONOMIC OBJECTS
ABSTRACT

The detailed characteristic of the basic technogenic factors of influences is given. Requirements shown to protection of power economic objects are formulated. Set of the determined and stochastic factors of influence on power objects is defined and considered.
Keywords: amazing factors; power economic object; technogenic factors; classification; security maintenance.
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