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Муниципальное бюджетное учреждение культуры

«САРАПУЛЬСКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ И 
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК»
Информационное письмо

Уважаемые друзья!
Приглашаем вас принять участие в региональной научно-практической конференции «Юные о великих - 2019».

Конференция состоится 16 мая 2019 г. в рамках ежегодных мероприятий  Всероссийской акции «Ночь музеев-2019» , посвященной 110-летнему юбилею со дня рождения первого сарапульского академика Николая Васильевича Мельникова и 110-летнему юбилею Сарапульского музея.
Николай Васильевич Мельников – всемирно известный ученый в области горного дела, Герой Социалистического Труда СССР, заслуженный деятель науки и техники СССР, дважды лауреат Государственной премии СССР и премии Совета Министров СССР, почетный гражданин города Сарапула.  Родился 28 февраля 1909 года в Сарапуле в семье рабочего-сапожника. Всю свою жизнь академик Мельников посвятил развитию горной промышленности СССР, начиная трудовой путь от горного мастера до министра топливной промышленности. Им были заложены основы крупномасштабных открытых разработок  железных руд в районе Курской магнитной аномалии, угля в Казахстане и Восточной Сибири, при его непосредственном участии и руководстве решались все основные вопросы открытых разработок горных пород, шло развитие нефтяной и газовой промышленности. В 1987 году в составе Сарапульского музея был открыт Мемориальный дом-музей академика Н.В. Мельникова, единственный в России, на базе которого сегодня развивается профориентационная работа и популяризация научных знаний в молодежной среде.
Миссия конференции заключается в открытии новых имен наших земляков, внесших существенный вклад в развитие науки, образования, культуры, техники, производства, общественной жизни города Сарапула, Удмуртской Республики, России. В определении и открытии новых акцентов значимости личностей тех земляков, чья жизнедеятельность в определенной мере уже изучена.

К участию приглашаются школьники (8 – 11-х классов), студенты средних специальных и высших учебных заведений города Сарапула, Сарапульского района, Удмуртской Республики, городов и районов Пермского края, Кировской области, Республик Татарстан и Башкортостан. 
Лучшие работы школьников и студентов города Сарапула по итогам конференции будут представлены для участия в ежегодном городском конкурсе «Одаренное детство Сарапула».
Для участия в конференции в качестве почетных гостей будут приглашены потомки Н.В. Мельникова, ученые Удмуртской Республики, ученые РАН - последователи Н.В. Мельникова.

Основные направления работы конференции:

- Открытия: новые имена в истории города, республики, страны;
- Изучение истории семьи: кем я могу гордиться;
- Н.В. Мельников: новые факты в биографии выдающегося земляка;
- Сарапульский музей – 110 лет: выдающиеся имена и личности в истории музея;
По итогам работы конференции планируется печатная публикация лучших научно-исследовательских работ, результаты конференции будут также опубликованы на официальном сайте музея.
Для участия в конференции необходимо:

1.  до 30 марта 2019 г. направить заявку (по указанной форме) с пометкой «Конференция» на электронный адрес музея: muk-miksp@mail.ru, 

2. до 15 апреля 2019 года направить тезисы научно-исследовательской работы, раскрывающие тему, для публикации (объем 5- 6 стр.)
3. научно-исследовательские работы в полном объеме: печатный экземпляр, наглядные материалы (раздаточные предметы, презентация и т.п.) представляются в оргкомитет конференции в срок до 08 мая 2019 года по адресу ул. Первомайская, 68, Историко-краеведческий музей МБУК «Сарапульский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник».
Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов.

Форма участия: очная.
Командировочные расходы – за счет направляющей стороны. Принимающая сторона при необходимости организует бронирование гостиниц для участников.

Программа конференции будет размещена на официальном сайте музея и направлена на электронные адреса указанные в ваших заявках.

Требования к научно-исследовательским работам и тезисам:
Тезисы – это краткое изложение научно-исследовательской работы, где должны быть отражены актуальность темы, цель исследования, выводы, список источников и литературы.
Критерии оценки научно-исследовательских работ:

- оформление (титульный лист, содержание, список источников и литературы, ссылки, приложения);
-   структура (наличие введения, основной части, заключения);
- соответствие заявленной теме (взаимосвязь темы, целей, задач, содержания, выводов);
- наличие исследования (анализ, обобщение, сравнение, сопоставление, эксперимент, интерпретация).
Для участия принимаются научно-исследовательские работы, написанные индивидуально или в соавторстве и соответствующие направлениям работы Конференции.
Работы должны соответствовать Правилам оформления исследовательских работ (Приложение к информационному письму).
Текст должен быть выверен и отредактирован.

Форма заявки

	Фамилия, имя, отчество участника
	

	Фамилия, имя, отчество руководителя
	

	Место учебы, класс, группа, курс
	

	Контактный телефон участника/руководителя
	

	Адрес электронной почты
	

	Тема научно-исследовательской работы
	

	Технические средства для демонстрации
	

	Необходимость бронирования гостиницы (да/нет)
	


Контактные данные:

- Касимова Екатерина Анатольевна, ученый секретарь. Телефон: (34147) 4-11-68, 8-963-545-38-74, e-mail: ekaterina244@gmail.com;
- Чуверов Илья Владимирович, заведующий отделом – руководитель Мемориального дома-музея академика Н.В. Мельникова. Телефон: (34147) 4-11-68, 8-912-760-84-88, e-mail: il_023@mail.ru.

E-mail музея: muk-miksp@mail.ru (с пометкой «Конференция»).
Приложение к информационному письму
Правила оформления 
научно-исследовательских работ 

Общие требования

· Объем тезисов 5-6 страниц;

· Объем научно-исследовательской работы – до 15 страниц;

· Шрифт – Times New Roman, обычный, размер 14, междустрочный интервал 1,5;

· Поля: верхнее и нижнее – 2 см; левое – 3 см; правое – 1,5 см;

· Выравнивание: по ширине страницы;

· Отступ (абзац) – 1,25 см.

Примерная структура исследовательской работы

· Титульный лист

· Содержание (оглавление)

· Основная часть

· Заключение (вывод)

· Список использованных источников и литературы в алфавитном порядке

· Приложения (не нумеруются)

Титульный лист

Титульный лист является первой страницей работы и заполняется по определенным правилам.

В верхней части листа с выравниванием по центру пишется:

- в 1-ой строчке: ведомственная подчиненность учреждения (пример: Министерство образования Российской Федерации);

- во 2-ой строчке: полное наименование учреждения, согласно Устава (пример: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа 
№ 2 г. Сарапула);

В средней части листа дается название работы (с большой буквы, жирным шрифтом, без слова «тема», кавычек, точка в конце не ставится). 

Ниже по правому краю титульного листа указываются Ф.И. учащегося, выполнившего работу, и Ф.И.О. руководителя. Пример:

Выполнил:  Смирнова Наталья,                                                                                                           

ученица 6а класса, МБОУ СОШ №2                                                                                                                                              

Руководитель:                                                                                                                                                                                                                                                                                  Иванова Ольга Ивановна, учитель биологии

В нижней части листа с выравниванием по центру указываются место выполнения работы и год ее написания (без слова «год»). Пример:

                                                   Сарапул, 2019


Содержание (оглавление)

В содержании приводятся все названия разделов (заголовки) работы и указываются страницы, с которых они начинаются. Заголовки оглавления должны точно повторять заголовки в тексте.

Введение

Во введении обосновывается актуальность выбранной темы, указываются цель, задачи, объект, предмет, используемые методы исследования, формулируется гипотеза, практическая значимость работы (по возможности).


Актуальность – почему была выбрана именно эта тема, чем она заинтересовала исследователя;

         Цель – ответ на вопрос о том, зачем ты проводил свое исследование. (Узнать, выяснить, определить и т.д.);

         Задачи – уточняют цель исследования. Цель указывает общее направление, а задачи описывают основные, конкретные шаги. (Познакомиться, понаблюдать, провести анкетирование, эксперимент и т.д.);

Объект исследования - определяется та область, в рамках которой содержится то, что будет изучаться. Главный вопрос, который следует задавать при определении объекта исследования: «Что рассматривается?»;

Предмет исследования - определяется конкретная часть объекта исследования или процесс, в нем происходящий, или аспект проблемы, который исследуется;

Предмет исследования определяется при ответе на вопросы: «Как рассматривать объект? Какие отношения ему присущи? Какие функции объекта надо изучить?» и т.д.

Гипотеза - это предположение, рассуждение, догадка, которую вы будете доказывать или опровергать своим исследованием. Обычно гипотезы начинаются словами: «предположим», «допустим», «возможно», «что, если»;
Метод – это совокупность относительно однородных приемов, операций практи​ческого или теоретического освоения действительности, подчиненных решению конкретной задачи.

Методы исследования: 

- наблюдение, сравнение, измерение, эксперимент, абстрагирование, анализ, синтез, индукция, дедукция, моделирование, обобщение, систематизация, прогнозирование, беседа, анкетирование и др.;

- изучение учебной, научно-популярной и справочной литературы по проблеме исследования;

- знакомство с кинофильмами по проблеме исследования;

- поиск информации в сети Internet.

Объем введения не должен превышать 2 стр.

Основная часть

Основная часть содержит главы, в которых отражаются основные материалы исследования (а именно: историческая информация, материал и методика, описание места и условий исследования, основные результаты). Рекомендуется написание 2-3-х глав, возможна разбивка на параграфы. 

Заключение

Заключение (подведение итогов работы, формулировка выводов об
изложенной проблеме, ее значение и перспективы решения).

 Объем заключения не должен превышать 1-2 страницы.
Список источников и литературы

Оформляется в соответствии с ГОСТом; содержит литературные источники, статьи периодической печати, архивные и музейные материалы, сведения из сети Интернет и др. Список литературы оформляется в алфавитном порядке.
Приложения

Представление всех результатов теоретической и практической деятельности в виде фотоматериалов, таблиц, графиков, диаграмм, рисунков, схем и др.; нет ограничения по количеству страниц. Приложения должны аннотированы.
Заголовки основных частей работы «Содержание», «Введение», название глав, «Список источников и литературы», «Заключение», «Приложения» прописными буквами с выравниванием по центру, а заголовки параграфов – строчными (кроме первой прописной) также с выравниванием по центру. Переносы в заголовках не допускаются. Точка в конце заголовка не ставится. Заголовок от текста отделяется одним пробелом. Нельзя печатать заголовок в конце страницы. Если на странице умещается менее трех строк идущего за заголовком текста, то заголовок и текст следует перенести на другую страницу.

Каждую структурную часть работы следует начинать с нового листа.

В тексте работы делаются ссылки на иллюстративный материал, на цитаты, на использованные источники информации.

Пример ссылки на источник информации: [4, С. 5], где 4 – это номер источника в списке литературы, а 5 – это номер страницы. Ссылка на Интернет-источник: [5], указывается только номер источника в списке литературы.

Если в тексте многократно упоминаются сложные названия (например, системы устройств какого-либо прибора), то после первого упоминания о нём в круглых скобках дается сокращение (аббревиатура), которое и используется в дальнейшем тексте, но уже без скобок.

Номера страниц, обычно, проставляются в середине нижнего поля листа; на титульном листе номер не ставится, но подразумевается.

Публичная защита исследовательской работы


Конференция предполагает публичное очное представление результатов работы, которое оценивается членами жюри конференции.

Представление работы должно быть четким, кратким, содержать основные положения работы, сопровождаться иллюстративным материалом. 

Примерный план выступления:

· Почему избрана именно эта тема?
· Какой была цель исследования?
· Какие ставились задачи?

· Какие гипотезы проверялись?

· Какие использовались методы исследования?
· Каким был план исследования?

· Какие результаты исследования были получены?

· Какие выводы можно сделать по итогам исследования?
· Что можно исследовать в дальнейшем в этом направлении?
На доклад отводится 5-7 минут.
