2-5 октября 2019 года в Санкт-Петербурге пройдут X юбилейный международный форум "РОСМЕДОБР-2019. Инновационные обучающие технологии в медицине" и VIII Съезд "РОСОМЕД-2019". 

Форум проводится при поддержке Министерства здравоохранения РФ и Международной ассоциации по медицинскому образованию (АМЕЕ).

Места и даты 
Свой юбилей Форум отпразднует в северной столице. 3 и 4 октября основной площадкой для конференции и выставки станет отель «Парк Инн Прибалтийская». 2 и 5 октября пройдут мастер-классы в симуляционных центрах медицинских вузов Санкт-Петербурга. 

Темы 
Внедрение аккредитации вывело освоение практических навыков в медицинских вузах на новый уровень. Навыки, вошедшие в шорт-лист 2 этапа аккредитации, активно осваиваются будущими выпускниками. За 3 первых года аккредитации уже сотня тысяч выпускников может похвастаться умением оказать первую и неотложную помощь. Достаточно ли 5 станций ОСКЭ для оценки компетентности будущих врачей? Не превращается ли 6-й курс в «натаскивание» студентов на аккредитацию? Как повысить эффективность использования симуляционного оборудования, улучшить освоение компетенций, практических умений и навыков?
Непрерывное медицинское образование из мифов и слухов все прочнее становится неотъемлемой частью жизни медицинских работников. За 5 лет отработки основных принципов НМО профессиональное сообщество обрело опыт оценки мероприятий, формирования профессиональной траектории обучения. В этом году ожидаются серьезные изменения нормативно-правовой базы, которые должны урегулировать сферу непрерывного профессионального развития медицинских и фармацевтических работников. На эти вопросы постараются ответить эксперты, ежегодно собирающиеся на конференции «РОСМЕДОБР».

Звездный состав лекторов 
Впервые на форуме выступит основатель и генеральный секретарь Международной Ассоциации медицинского образования (АМЕЕ), автор ряда распространённых  методик в медицинском образовании, включая ОСКЭ, профессор Рональд  Харден, а также примут участие лекторы, уже знакомые нашим постоянным участникам: директор по развитию АМЕЕ Тревор Гиббс, руководитель центра Гордона Барри Изенберг, директор по развитию образовательных технологий Центра исследований в медицинском образовании Майкла С.Гордона Росс Скализ, представители международного и европейского обществ по симуляционному обучению. 

Кто участвует 
Ежегодно форум объединяет более 600 специалистов медицинского образования из РФ и стран СНГ, среди которых  руководители органов государственной власти в сфере охраны здоровья, ректоры медицинских вузов и деканы медицинских факультетов, руководители профессиональных обществ и медицинских организаций, профессорско-преподавательский состав образовательных и научных учреждений.

Обязательна предварительная онлайн-регистрация участников. 
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