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Уважаемые коллеги!

Международная академия наук педагогического образования (МАНПО), кафедра «Философия, социология и история» Российской открытой академии транспорта РУТ (МИИТ) приглашают Вас принять участие в международной научной конференции «Великая Победа: история и современность», посвященной 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Конференция состоится 24 апреля 2020 года в 15.00.

Цели конференции: научное осмысление вклада советского народа и СССР в разгром гитлеровской Германии; определение духовных и психологических истоков Великой Победы; противодействие попыткам фальсификации событий Великой Отечественной войны; повышение интереса со стороны общества к военной истории Отечества; отражение подвига советского народа в годы войны; патриотическое воспитание подрастающего поколения. 
В процессе конференции планируется работа следующих секций:  

Секция 1. Исторические аспекты исследования Великой Отечественной войны
Секция 2. Философские особенности осмысления Великой Отечественной войны
Секция 3. Духовные и психологические истоки Великой Победы
Секция 4. Великая Отечественная война глазами молодёжи
Конференция состоится 24 апреля 2020 года в 15.00 в Российской открытой академии транспорта МИИТ, ауд. 329, по адресу: 125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2 (от метро Сокол 10 минут).

Заявки на участие в конференции и статьи принимаются до 15 марта 2020 года. Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонять представленные материалы. Сборник материалов конференции будет размещён в РИНЦ. Публикация в сборнике бесплатная.

Требования к оформлению материалов

К участию в конференции принимаются статьи, соответствующие тематике конференции, объёмом не менее 5 страниц, выполненных индивидуально, не менее 10 страниц, выполненных в соавторстве (количество участников – не более 2-х человек), но не более 15 страниц. Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc или *.rtf и отредактированы по следующим параметрам: формат листа А4 (210х297), все поля по 20 мм, шрифт – Times New Roman Cyr, 14 pt, межстрочный интервал – 1,5, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ – 1,5 см, ссылки – постраничные. Содержащиеся в статье формулы и символы помещаются в тексте с использованием формульного редактора Microsoft Equation. Рисунки и таблицы должны быть размещены в тексте статьи, ссылки в тексте на рисунки и таблицы обязательны. 

Оригинальность статьи

Статья должна содержать результаты глубокого самостоятельного исследования, ранее не опубликована. Оригинальность должна составлять не менее 70%. Вместе со статьей необходимо приложить скриншот отчета проверки на антиплагиат. Проверить оригинальность можно на странице: http://www.antiplagiat.ru 
В правом верхнем углу указываются фамилия и инициалы автора, город и страна (для зарубежных участников). 

Статьи передаются в одном экземпляре в распечатанном виде на бумаге формата А-4 и в электронном виде, одним файлом по электронной почте или ином электронном носителе. Образец оформления научной статьи – приложение 1.

Материалы отправлять по электронному адресу (вложенным файлом вместе с заявкой): 
Адрес оргкомитета конференции:

125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2, каб. 329. Кафедра «Философия, социология и история»

Контактный телефон: 8(495) 649-19-79; +7(917)206-05-14
Контактное лицо: доцент, к.и.н., Блонский Леонид Владимирович

                                e-mail: leonidas78@inbox.ru
С уважением, председатель оргкомитета – 

доктор философских наук, доцент, заведующий кафедрой «Философия, социология и история» Российской открытой академии транспорта РУТ (МИИТ), член-корреспондент МАНПО – БАРИНОВА ГАЛИНА ВИКТОРОВНА.

Благодарим за участие!

Приложение 1
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ НАУЧНОЙ СТАТЬИ
ИНТЕРНЕТ-МЕМЫ КАК СПОСОБ ВОСПРИЯТИЯ ИНВАЛИДНОСТИ

Баринова Г.В.
г. Москва
В настоящее время появилось поколение людей, выросшее на картинках телеэкрана, которые подавались как изображение реальной действительности. В соответствии со своим видением окружающего мира представители этого поколения простейшим образом могут менять его посредством изменения телевизионной картинки, понимая символический язык уже лучше его создателей. По мнению одного из ведущих социологов современности, специализирующегося в области теории информационного общества, М. Кастельса, Интернет – «это не просто метафора, это технология и орудие деятельности», хотя, в первую очередь, он является «универсальным социальным пространством свободной коммуникации»
. Люди живут в информационном поле, получают самую свежую информацию со всех концов планеты, ежедневно черпая ее из прессы, радиопередач, с экранов телевизоров, но только ту информацию, которую представляют СМИ. 
В условиях становления информационного общества кардинальным изменениям подвергается образ жизни большей части населения, социально-психологическая модель поведения людей и общества в целом. Изменяется отношение к информации, расширяются возможности доступа к ней, ее получения и применения, что дает возможность развития человеческого
� Кастельс М. Галактика Интернет. – Екатеринбург: У-Фактория, 2004. С. 9.





