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19-20 мая 2021 года состоится IV Международная научно-практическая конференция, посвященная 90-летию основания Проектной академии KAZGOR – ведущей проектной и научной организации Казахстана в сфере архитектуры, градостроительства и строительства.

KAZGOR DAY – это традиционная научная площадка, где собираются спикеры, имеющие за плечами уникальные знания и научно-практические достижения в области архитектуры, градостроительства и строительства. 
Целью конференции является обсуждение широкого круга вопросов отрасли, обмен актуальной информацией и привлечение научного потенциала к решению ключевых практических задач, содействующих индустриально-инновационному развитию строительного комплекса страны.
На предстоящей конференции предусматривается участие руководителей и специалистов строительной отрасли, научных работников, представителей профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений, проектировщиков и молодых ученых из Казахстана и зарубежных стран.
В рамках научных секций KAZGOR DAY будут рассмотрены актуальные вопросы в области архитектуры, градостроительства и строительства, в том числе по следующим тематическим направлениям:
· информационные технологии в проектировании и строительстве;
· управление проектами в строительной отрасли;
· изменение структуры и производственных процессов проектно-изыскательских организаций (ПИО) в условиях конкурентной среды;  
· качество и безопасность строительной продукции и строительных объектов;
· техническое нормирование и стандартизация в строительстве;
· строительная терминология как объект лексикографии: история и перспективы.

Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.

Форма участия в конференции: совмещенная (онлайн и очная).

Оргкомитет: представители Национальной инженерной академии РК, Комитета по делам строительства и ЖКХ МИИР РК, Комитета технического регулирования и метрологии МТИ РК, Технического комитета по стандартизации № 55 «Архитектура, градостроительство и строительство», Национальной ассоциации проектировщиков Республики Казахстан, Проектной академии KAZGOR.

Адрес конференции: Казахстан, г. Алматы, пр. Абылай хана, д. 81.

Контакты: 	+7 (701) 7241126 – приемная (info@kazgor.kz);
+7 (701) 7662167 – Айдар Конусбаев (aidar.konusbayev@kazgor.kz);
+7 (701) 3791619 – Гульфайруз Иса (gulfaruz.issa@kazgor.kz).
