Приглашаем Вас принять участие в III Всероссийском виртуальном форуме ANTIAGE 2020. Антивозрастная и эстетическая медицина

Дата проведения: 16 декабря 2020 в 10:00 (МСК)
Место проведения: https://mpe.agency/antiage2020
Событие посвящено обсуждению актуальных вопросов сохранения здоровья, красоты и сексуальности до возраста «звёздной мудрости» у женщин.
Основные темы:
▪️Вакцинопрофилактика как компонент активного долголетия
▪️Особенности сексуального здоровья женщин
▪️Генитоуринарный менопаузальный синдром
▪️Antiage терапия как искусство
▪️ВПЧ, стратегия и возможности будущего
▪️Проблемы переходного возраста
▪️и другие темы
Регистрация на сайте: https://mpe.agency/antiage2020
 
Модераторы конференции:
Фаткуллин Ильдар Фаридович, д.м.н., профессор, зав. кафедрой акушерства и гинекологии им. проф. В. С. Груздева ФГБОУ ВО Казанского государственного медицинского университет Минздрава России, главный внештатный специалист Минздрава России по акушерству и гинекологии в Приволжском федеральном округе, член Президиума Правления Российского общества акушеров-гинекологов (Казань)
Хамошина Марина Борисовна, д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии, проф. кафедры акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины факультета непрерывного медицинского образования Медицинского института Российского университета дружбы народов, руководитель рабочей группы МАРС «Эндокринология женского организма» (Москва)
Шигабутдинова Татьяна Николаевна, к.м.н., главный внештатный специалист по акушерству и гинекологии МЗ РТ, заместитель главного врача по акушерству и гинекологии ГАУЗ ГКБ 7 (Казань)
Полная программа мероприятия на странице конференции: https://mpe.agency/antiage2020
Участие в мероприятии - бесплатное. 
Необходимо обязательно пройти регистрацию на сайте.

