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Требования к оформлению текстов

► Структура статьи. Присылаемая статья обязательно должна иметь:

· шифр УДК (Times New Roman – 12 кегль, жирный, выравнивание по левому краю);
· ФИО (указывается в формате И.О. Фамилия, Times New Roman – 12 кегль, курсив, жирный, выравнивание по правому краю);
· название статьи (указывается в формате Caps Lock, Times New Roman – 12 кегль, жирный, выравнивание по центру);
· аннотация – не менее 40 слов (Times New Roman – 12 кегль, курсив, выравнивание по ширине);
· ключевые слова – не менее 4 (Times New Roman – 12 кегль, курсив, выравнивание по ширине);
· ФИО на английском языке (указывается в формате Name Р. Surname, Times New Roman
· 12 кегль, курсив, жирный, выравнивание по правому краю);
· название статьи на английском языке (указывается в формате Caps Lock, Times New Roman – 12 кегль, жирный, выравнивание по центру);
· аннотация на английском языке (Times New Roman – 12 кегль, курсив, выравнивание по ширине);
· ключевые слова на английском языке (Times New Roman – 12 кегль, курсив, выравнивание по ширине);
· текст статьи (см. ниже);
· список литературы, оформленный в соответствии с требованиями (см. ниже);
· сведения об авторе и соавторах (см. ниже).
► Объем текста статьи – не менее 12 500 знаков с пробелами (т. е. 4 страницы текста формата А4), но не более 25 000 знаков с пробелами. Статьи большего объема следует согласовывать с редакцией.

► Автору рекомендуется согласовывать шифры УДК у библиографов вузовских библиотек по месту работы. В случае, если такой возможности не представляется, в сопроводительном письме к редактору следует указать свою просьбу проверить шифр УДК.
► Ориентация листа – книжная; левое, правое, верхнее, нижнее поле – 2 см; межстрочный интервал – 1; абзацный отступ – 1 см (не следует использовать табуляцию и пробелы); выравнивание текста – по ширине страницы.
► Следует использовать в основном тексте шрифт Times New Roman – 12 кегль, в сносках – 10 кегль. В сносках могут быть размещены подстрочные комментарии, статистические данные и т. п. Сноски следует нумеровать арабскими цифрами, делать концевые сноски не рекомендуется. Установка знака сноски: перед запятой или точкой, но после вопросительного, восклицательного знаков или многоточия.
► Ссылки на литературу в тексте статьи следует обозначать квадратными скобками с указанием в них порядкового номера источника по списку и через запятую – номер(а) страницы (страниц), например: [1, с. 234]. В случае, если автор не цитирует источник, а делает отсылку к

работам других ученых, следует указывать порядковые номера источников в квадратных скобках через точку с запятой, например: [1; 2; 7]. Источники, на которые отсутствуют ссылки в тексте статьи, включать в список литературы не допускается.
► Используемая автором литература оформляется в конце текста под названием
«Литература» в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1–2003. «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Библиографическое описание: Общие требования и правила составления» (www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=EXP&n=369399).
► При цитировании и в иных необходимых случаях в тексте следует использовать типографские кавычки: «», внутри цитат – обычные: "".

► Электронный формат издания позволяет использовать цветные графики, диаграммы, иллюстрации. Все иллюстративные материалы в сборнике должны быть подписаны под рисунком, например: Ил. 1. Схема движения товаров. В тексте статьи на иллюстрацию должна иметься отсылка, помещаемая в круглых скобках, например: (ил. 7). Во избежание потерь качества присылаемых иллюстраций рекомендуется:
а) переводить их в формат jpg и вставлять в документ формата rtf
б) присылать отдельными файлами с указанием номера иллюстрации, например:
Иванов_дизайн_Ил.1.

► Каждая таблица также должна иметь название и отсылку в тексте в круглых скобках, например: (табл. 7). Название таблицы размещается над таблицей. Нумерацию таблиц и иллюстраций следует давать по порядку их размещения в статье, отдельно – для таблиц, отдельно – для иллюстраций.

► Сведения об авторе и соавторах оформляются в табличной форме. Обратите внимание, что после выхода публикации сведения об электронном адресе автора станут доступны широкому читателю. Если автор не заинтересован в разглашении своей персональной информации, ему следует давать адрес электронной почты своего места работы. Пример:
	Иванов Иван Иванович

кандидат технических наук, доцент kafedramen@mail.ru
	Санкт-Петербургский
государственный университет промышленных технологий и дизайна

191186, Россия, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 18
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