42-я Ежегодная научная межинститутская конференция 
«Южно-Тихоокеанский регион в прошлом и настоящем: история, экономика, политика, культура»

Приглашаем коллег принять участие в очередной ежегодной межинститутской конференции, посвященной Южно-Тихоокеанскому региону, которая состоится 10 ноября 2021 г. Конференция охватывает широкий круг вопросов, связанных с историческим, нынешним и будущим развитием стран ЮТР, их взаимодействием внутри региона и с ближайшими соседями, ролью на международной арене. Рассматриваются проблемы и особенности экономического, социального, культурного, технологического, научного, образовательного развития, демографическая и этническая ситуация, современные угрозы и перспективы решения имеющихся проблем. Объектом изучения могут быть как европейские народы, населяющие страны ЮТР, так и сугубо коренные народности. 

Заявки и тезисы докладов принимаются до 31 октября 2021 г. включительно, и должны содержать следующую информацию: ФИО докладчика полностью, степень, должность, место учебы/работы, контактная информация (адрес электронной почты, тел.), название темы доклада. Форма заявки одинакова для всех участников. 

Тезисы выступления публикуются на сайте ИВ РАН в электронном виде, и должны соответствовать следующим требованиям к оформлению: 
•	Шрифт Times New Roman, 14 кегль
•	Выравнивание основного текста по ширине, названий – по центру
•	Автоматический отступ абзацев – 1,25 см.
•	1,5 пробел между строками
•	При наличии цитат или статистики, необходимо привести ссылки на источник в виде постраничных сносок. Сноски оформляются в соответствии с ГОСТом. По новым правилам, при упоминании Интернет-ресурса дата последнего посещения не ставится. 
•	Объем тезисов должен быть 4000-8000 знаков (приблизительно 2-4 страницы Microsoft Word). Тезисы, значительно превышающие данный объем будут отправляться докладчикам обратно для сокращения. 

Обратите внимание, что тезисы нигде не индексируются.

Формат конференции – очно-заочный/дистанционный. В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране мы рассматриваем вариант проведения конференции в дистанционном формате на платформе Zoom. 

По всем вопросам обращаться к Панариной Дарье Сергеевне (daria2002panarina@gmail.com) или Астафьевой Екатерине Михайловне (katy-ast@yandex.ru). 

Ждем вас на нашей конференции!    

