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К участию в сборнике приглашаются научные работники, преподаватели, аспиранты, магистранты, студенты старших курсов.

Сборник рассылается в основные библиотеки России, размещается в научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU и в системе РИНЦ (постатейно). Сборнику присваивается индекс ISBN.
Публикация в сборнике и пересылка электронных вариантов сборника –бесплатные.
[bookmark: _GoBack]Редакция оставляет за собой право отклонить статьи, не соответствующие тематике, профилю и научному уровню сборника.
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ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Оригинальность текста должна составлять не менее 70 %.

Название файла со статьей должно содержать только латинские буквы. В названии файла должна присутствовать фамилия автора, название статьи. 
Для подготовки статьи должен использоваться текстовый редактор Microsoft Word. Рисунки в тексте статьи должны быть выполнены в формате «.JPEG».
Максимальный объем статьи 15 полных страниц; минимальный – 4 полные страницы.
Параметры страницы:
- размер бумаги – А4 (21 см х 29,7 см)
- ориентация – книжная 
- поля: верхнее – 2,4 см; нижнее – 2 см; левое – 3 см; правое – 2 см.
Шрифт Times New Roman,  
- размер шрифта для всей статьи, кроме таблиц – 14 пт,  
- размер шрифта для таблиц – 12 пт,  
- межстрочный интервал – 1,5  
- интервал между абзацами не ставится
- выравнивание по ширине страницы,  
- абзацный отступ выставляется автоматически 1,25 см.
  
Материал статьи должен быть изложен в следующей последовательности:

- Заголовок (название статьи)
Заголовок должен быть набран прописными буквами полужирным шрифтом и выравнивается по центру. Обратите внимание, что в конце заголовка точка не ставится!
- Фамилии и инициалы авторов приводятся на следующей строке. Ф.И.О. авторов должны быть набраны строчными буквами. В том случае, когда у статьи более одного автора, то Ф.И.О. авторов записываются подряд через запятую. Шрифт – полужирный, выравнивание по центру.
Информация об авторах приводится в следующем порядке: 
- фамилия – полностью, далее инициалы 
- на следующей строке -   ученая степень, ученое звание, должность, название образовательного учреждения, город 
- на следующей строке – e-mail
- Аннотация
Аннотация объемом не более 10 строк должна кратко излагать предмет статьи и основные содержащиеся в ней выводы. 
- Ключевые слова: 5-7 слов

Через одну строку – название статьи, данные автора, аннотация и ключевые слова на английском языке.

-Текст статьи
Представляется на русском или английском языках. При наборе текста не следует делать жесткий перенос слов с проставлением знака переноса. Встречающиеся в тексте условные обозначения и сокращения должны быть раскрыты при первом появлении их в тексте. Разделы и подразделы статьи (при наличии) нумеруются арабскими цифрами, выделяются полужирным шрифтом и на отдельную строку не выносятся. Таблицы в тексте должны быть выполнены в редакторе Microsoft Word (не отсканированные и не в виде рисунка). Таблицы должны располагаться в пределах рабочего поля. Форматирование номера таблицы и ее названия: шрифт обычный, размер 12 пт, выравнивание по центру. Рисунки размещаются в рамках рабочего поля. Рисунки должны допускать перемещение в тексте и возможность изменения размеров. Используемое в тексте сканированное изображение должно иметь разрешение не менее 300 точек на дюйм. Подпись под рисунком – шрифт обычный, размер – 12 пт, выравнивание по центру, интервал – одинарный. 
Нумерация страниц производится внизу справа, начиная с 1–ой страницы.

Список литературы
После текста через 1 строку надпись: Литература. После нее приводится список литературыв алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках, например: [1: с. 277].   
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