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Уважаемые коллеги!

Оргкомитет Всероссийской научно-практической конференции «Книга. История. Культура. Память» (далее - конференции) при поддержке Правительства Карачаево-Черкесской республики приглашает Вас принять участие в работе конференции, которая состоится 7 по 8 октября 2021 года на территории Карачаево-Черкесской республики: Черкесск - Теберда. 

Об участии в работе конференции заявили ведущие специалисты России, Северо-Кавказского федерального округа, Южного федерального окру
га и других регионов. По итогам мероприятия будет  опубликован сборник трудов.

Проведение конференции предполагает обсуждение круга вопросов: 

- Роль музеев в современном культурном пространстве.

- Археология XXI века. Актуальные вопросы и проблемы. Перспективы.

- Культура, наука и искусство в цифровом измерении.

- Вопросы преемственности поколений в сфере культурных традиций.

- Книга- источник и хранитель мудрости народа.
Всероссийская научно-практическая конференция «КНИГА. ИСТОРИЯ. КУЛЬТУРА. ПАМЯТЬ» пройдет на базе Республиканского государственного бюджетного учреждения «Государственный Карачаево-Черкесский историко-культурный и природный музей-заповедник им М. О. Байчоровой» с 7 по 8 октября 2021 года. Заезд – 7 октября, отъезд – 9 октября 2021 года. 

Во время пребывания в г. Черкесске участники конференции смогут ознакомиться с экспозициями и выставками из фондов РГБУ «ГКЧМЗ им М. О. Байчоровой». Вниманию участников также будет предложена культурная программа.

После работы конференции планируется издание сборника материалов. Участники конференции после участия в течении двух недель до 25 октября могут предоставить свои статьи для публикации в сборнике. Возможно очное и заочное участие. Заявку на участие в конференции и текст доклада/сообщения следует направлять на электронный адрес: muzey-kchr-opir@yandex.ru с пометкой «на конференцию Книга. История. Культура. Память». В заявке должны содержаться сведения об авторе – фамилия, имя, отчество, место работы, должность, учёная степень, учёное звание, почтовый адрес, телефон, e-mail. Прием заявок и текста сообщения/доклада принимается до 30 сентября 2021 г. 
Подать заявку можно пройдя по ссылке:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeRgikfVSunqWBA02kZX13XvZKwkZmgCKJAj_fEc5ZF7-YV2A/viewform

Требования к публикации:

- Объём статьи не должен превышать 10 стр., включая справочный аппарат (текстовый редактор Word, 12 тыс. знаков, TimesNewRoman, 14 шрифт, интервал 1,5; поля – слева 3 см, справа 1,5 см, сверху и снизу по 2,5 см, абзац – возможен отступ от 10 мм, параметры страницы: формат А4, книжная ориентация, выравнивание основного текста по ширине, а заголовков — по центру.). 

- Оформление текста: инициалы и фамилия автора (всегда разделяются пробелами), город проживания в круглых скобках в верхнем правом углу. 

- Следующая строка – название статьи по центру, далее располагаются: Аннотация/Abstract доклада не более 100 слов (на русском и английском языках) и Ключевые слова/Keywords – не более 8 слов (на русском и английском языках). 

- Сокращения и аббревиатуры расшифровываются при первом упоминании.
- Нумерация листов исключительно арабскими цифрами по центру листа. Запрещены точки, римские цифры, расположение номера в другом месте страницы.

- Библиографические ссылки располагаются в конце статьи в порядке упоминания. В тексте они отмечаются номером в квадратных скобках, например, [102]. В случае необходимости указания страницы её номер приводится после номера ссылки через запятую: [102, с. 24], ссылка на столбцы в справочниках, словарях и т.п. обозначается как [1, ст. 1311]

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов/сообщений, отклонения материалов, не соответствующих тематике конференции и требованиям оформления. Всем участникам конференции гарантируется получение авторского экземпляра.

Просим Вас заблаговременно сообщить о Вашем участии в конференции. Проживание и питание – за счёт принимающей стороны.  

Контактные телефоны:

Начальник отдела планирования и развития  – Узденова Индира Анзоровна

+7 918 712 67 47; +7 929 860 67 47

Специалист по связям с общественностью –Астежева Лилия Мухамедовна

+7 918 715 32 15,

 e-mail: muzey-kchr-opir@yandex.ru 


