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Уважаемые коллеги!
27 апреля 2022 года КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области» при поддержке министерства образования Кировской области проводит региональную научно-практическую конференцию «Практикоориентированное обучение как основа подготовки кадров для экономики региона» (далее – конференция).
Конференция посвящена обсуждению концептуальных вопросов   практикоориентированной подготовки обучающихся, изучения передового опыта социального партнерства в целях синхронизации профессионального образования и рынка труда, трансляции лучших практик профориентационной работы, самоопределения обучающихся и трудоустройства выпускников.

 Направления работы конференции:
· новые формы профориентации и профнавигации;

· модернизация технологического образования в общеобразовательных организациях;
· синхронизации профессионального образования и рынка труда;

· развитие профессиональных и надпрофессиональных навыков обучающихся в условиях непрерывного профессионального образования;
· трудовое воспитание и наставничество в практике подготовки кадров;
· модернизация профессионального образования посредством внедрения адаптивных, практико-ориентированных и гибких образовательных программ;
· модернизация образовательной среды;

· инклюзивное профессиональное образование;
· развитие чемпионатного и конкурсного движения.
Для участия в конференции приглашаются руководящие                                           и педагогические работники профессиональных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, руководители и специалисты органов местного самоуправления, научные работники, представители предприятий, организаций.
Предусматриваются очная (в режиме онлайн) и заочная формы (публикация в сборнике) участия в конференции. 

Регистрация участников осуществляется до 20 апреля 2021 года                         по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/62050f503e1e88814f21e9ff/  

По итогам работы конференции будет издан электронный сборник материалов конференции. Сборнику будут присвоены соответствующие библиотечные индексы УДК, ББK, РИНЦ и международный стандартный книжный номер (ISBN). 

Стоимость публикации статьи составляет 150 рублей за полную                         или неполную страницу формата А4. Квитанция на оплату будет направлена на адрес электронной почты, указанный в заявке.
Материалы для публикации в электронном сборнике необходимо выслать в срок до 10 апреля 2021 года на адрес электронной почты profobr@kirovipk.ru с указанием темы письма «Конференция кадры для региона». 
Организационный комитет подтверждает получение материалов ответным письмом по электронной почте. Рекомендуемый объем                     публикации – не менее 3 страниц. Требования к оформлению представлены в приложении. Материалы, не соответствующие указанным требованиям, 
не рассматриваются.

Контактная информация кафедры профессионального образования               ИРО Кировской области: 
 адрес: 610046, г. Киров, ул. Р. Ердякова, 23/2; 
 е-mail: profobr@kirovipk.ru;
тел.  8(8332) 255-442 + добавочный (внутренний) номер сотрудника           (ст. методист Кропачева Лариса Анатольевна (доб. 265); ст. методист Стебакова Татьяна Владимировна (доб. 266); методист Сычева Ольга Николаевна                 (доб. 265)).
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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Н.В. Соколова
Сычева Ольга Николаевна
(8332) 25-54-42 (доб.265) 
СОГЛАСОВАНО:

И.о. проректора 
по научной и инновационной работе
                                  О.В. Казаринова
Приложение к письму 

ИРО Кировской области

от                      №
Требования к оформлению публикации

Объем публикации составляет не менее 3 страниц формата А4 через одинарный интервал. Шрифт Times New Roman, кегль 14. Все поля – по 2 см. Абзацный отступ – 1,25 см, между абзацами пустая строка не оставляется. Выравнивание текста по ширине. Текст обязательно проходит проверку орфографии. 

Название статьи выполняется обычными строчными буквами по центру, жирный шрифт, кегль 14. Далее курсивом кегль 12 указываются: Фамилия, Имя, Отчество автора, ученая степень, звание, должность и место работы, город, e-mail.

Тезисы выполняются в редакторе MS Word и сохраняются в виде                        doc-файла. Имя файла соответствует фамилии первого автора статьи.

Страницы нумеровать не нужно.

Ссылки оформляются внутри текста в квадратных скобках, через запятую указываются страницы, с которых осуществляется цитирование: [1, с. 274] или [3, с. 25-27], в соответствии с ГОСТ 7.1-2003. 

Нумерованный список литературы в алфавитном порядке приводится после текста статьи.
