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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе X Всероссийской научной конференции 

«ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИЕ ИНТЕРЕСЫ РОССИИ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ» 
                                        29 апреля 2022 года

К участию приглашаются исследователи (в том числе молодые ученые), изучающие проблемы международных отношений, внешней политики и дипломатии, славяноведения и балканистики, востоковедения, политологии, геополитики, геоэкономики, международного права. 

Конференция посвящена актуальным проблемам и перспективам изучения внешней политики России в контексте развития всей системы международных отношений. Целью конференции является объединение усилий российских исследователей в деле всестороннего, комплексного и объективного изучения внешней политики российского государства в различные исторические периоды и на современном этапе. Задачи конференции – создание условий российским ученым для обмена новыми научными знаниями и идеями, систематизация актуальных проблем, формирование устойчивых профессиональных связей между российскими специалистами в области изучения международных отношений и внешней политики.
На конференции предполагается обсудить следующие проблемы:

1. Методология внешнеполитической истории.

2. Преемственность и традиции в российской внешней политике. 
3. Приоритеты российской внешней политики в историческом ракурсе и на современном этапе.

4. Балканы и Ближний Восток во внешней политике России.
5. Геоэкономические и геополитические факторы в российской внешней политике.

6. Публичная дипломатия и внешняя политика России.
7. Внешнеполитические интересы России в условиях современных вызовов.
8. Правовые аспекты внешнеполитической деятельности и международных отношений.

Конференция пройдет в Самаре 29 апреля 2022 года. Возможно заочное участие. 
К началу работы конференции будет опубликован сборник материалов.
Статьи авторов будут размещены в системе РИНЦ. 
Заявку на участие и статью следует присылать до 31 марта 2022 года по электронной почте: skvoznikov2003@mail.ru
Стоимость публикации составляет 1000 рублей.

Требования к статьям: объем – до 6 страниц, одинарный интервал, шрифт 14, отступ 1,25 см., поля по 2 см с каждой стороны. Страницы не нумеруются. Сноски делаются в квадратных скобках в тексте статьи. Библиографический список приводится в конце статьи. Библиографическое описание оформляется в соответствии с действующим государственным стандартом. В начале статьи необходимо указать инициалы и фамилию автора, e-mail, название статьи, краткую аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках (смотри образец). 
Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для включения в программу конференции и их публикации в сборнике.

Транспортные расходы, расходы на проживание участники конференции оплачивают самостоятельно. 
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В статье рассматривается острая политическая борьба между балканскими государствами (Грецией, Болгарией, Сербией и Румынией) за преобладание в македонских землях в конце XIX - начале XX века. Выявлены узловые аспекты взаимоотношений между различными этноконфессиональными группами в Македонии в исследуемый период. Автор выявил методы, приемы и средства проведения культурной, религиозной и национальной пропаганды, осуществляемой правящими кругами балканских государств в Македонии в отношении местного славянского населения.
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THE MACEDONIAN ISSUE IIN THE FOREIGN POLICY OF BALKAN STATES IN THE LATE XIX – EARLY XX CENTURY
A. Skvoznikov
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The paper is aimed at studying the most fierce political and ethno-confessional struggle among of the Balkan states (Bulgaria, Serbia, Greece and Romania) for dominance in Macedonian lands in the late XIX – early XX century, and also to reveal central aspects of mutual relations between various ethno-confessional groups in Macedonia at the beginning of the XX  century. The author has revealed methods, receptions and means of realization of cultural, religious and national propagation which is carried out by ruling circles of the Balkan states in Macedonia concerning the local Slavic population.
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На протяжении длительного времени (с последней трети XVIII в. и до окончания Первой мировой войны) Восточный вопрос являлся узловой проблемой международ​ных отношений. Он был порожден упадком Османской империи, активизацией нацио​нально-освободительных движений на ее территориях и обострением соперничества великих держав за «наследство султана». Дезинтеграционные процессы разворачива​лись как в европейских, так и азиатских провинциях Турции. В условиях, когда на кар​ту была поставлена судьба Османской империи, в политике великих держав проблемы Балкан и Ближнего Востока составляли единый комплекс противоречий. [1, с. 93].
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