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Уважаемые коллеги!
Кафедра «Философия, социология и история» Российской открытой академии транспорта РУТ (МИИТ) приглашает Вас принять участие в Межвузовской студенческой конференции «Героизм как историко-культурный феномен российской цивилизации», посвященной 410-летию легендарного подвига Ивана Сусанина и 80-летию Победы в Сталинградской битве. Конференция состоится 15 июня 2023 года в 13.00.

Отечественная история хранит немало примеров славы, доблести, чести и героизма. В 2023 году в России отмечаются два юбилея, связанных с героическими страницами прошлого нашей страны. 410 лет назад костромской крестьянин Иван Сусанин ценой своей жизни фактически спас российскую государственность, не рассказав полякам где скрывается царь Михаил Фёдорович. 80 лет назад завершилась Сталинградская битва, которая ознаменовала коренной перелом в Великой Отечественной и Второй мировой войнах. В этой битве советский народ продемонстрировал уникальные, не имевшие аналогов в мировой истории, примеры массового героизма. Эти эпизоды красной нитью проходят через века со времен основания нашего государства и до настоящего времени. Сказания о подвигах русских людей передаются от поколения к поколению, воспитывая в потомках гордость за свой народ и желание самому стать героем. Но в следствие сложившейся в мире политической ситуации история отдельных государств, в том числе и России непрестанно пересматривается и политизируется. Это ведет к потере и переоценке эпизодов истории, связанных с героизмом. А если учесть, что именно такие исторические примеры воспитывают подрастающее поколение, то искаженная интерпретация этих страниц истории наиболее сильно сказывается на будущем государства. 
Цели конференции: научное осмысление феномена героизма как историко-культурного феномена российской цивилизации; определение духовных и психологических истоков массового героизма; противодействие попыткам фальсификации отечественной истории; повышение интереса со стороны общества к военной истории Отечества; отражение подвига советского народа в годы войны; рассмотрение образа героя в отечественной культуре и искусстве; патриотическое воспитание подрастающего поколения. 
В процессе конференции планируется работа следующих секций:  

1. Подвиг как символ национальной идеи
2. Массовый героизм как важный фактор побед российской армии
3. Слава и героизм как фундамент становления гражданской активности личности

4. Образ героя в отечественной культуре и искусстве
Конференция состоится 15 июня 2023 года в 13.00 в Российской открытой академии транспорта МИИТ, ауд. 329, по адресу: 125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2 (от метро Сокол 10 минут).

Заявки на участие в конференции и статьи принимаются до 22 мая 2023 года. Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонять представленные материалы. Научные статьи будут размещены в базе данных РИНЦ. Публикация в сборнике бесплатная.

Требования к оформлению материалов

К участию в конференции принимаются статьи, соответствующие тематике конференции, объёмом не менее 5 страниц, выполненных индивидуально, не менее 10 страниц, выполненных в соавторстве (количество участников – не более 2-х человек), но не более 10 страниц. Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc или *.rtf и отредактированы по следующим параметрам: формат листа А4 (210х297), все поля по 20 мм, шрифт – Times New Roman Cyr, 14 pt, межстрочный интервал – 1,5, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ – 1,5 см, ссылки – постраничные. Содержащиеся в статье формулы и символы помещаются в тексте с использованием формульного редактора Microsoft Equation. Рисунки и таблицы должны быть размещены в тексте статьи, ссылки в тексте на рисунки и таблицы обязательны. 

Статья должна содержать результаты глубокого самостоятельного исследования, ранее не опубликована. Оригинальность должна составлять не менее 60%. Вместе со статьей необходимо приложить скриншот отчета проверки на антиплагиат. Проверить оригинальность можно на странице: http://www.antiplagiat.ru 

В правом верхнем углу указываются фамилия и инициалы автора, город и страна (для зарубежных участников). 

Статьи присылаются в электронном виде, одним файлом по электронной почте. 

Материалы отправлять по электронному адресу (вложенным файлом вместе с заявкой): 
Адрес оргкомитета конференции:

125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2, каб. 329. Кафедра «Философия, социология и история»

Контактный телефон: +7(917)206-05-14

Контактное лицо: доцент, к.и.н., Блонский Леонид Владимирович

                                e-mail: leonidas78@inbox.ru
Благодарим за участие!

Приложение 1
ЗАЯВКА

на участие в Межвузовской студенческой конференции «Героизм как историко-культурный феномен российской цивилизации» (к 410-летию легендарного подвига Ивана Сусанина и 80-летию Победы в Сталинградской битве)»
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	E-mail


	

	Секция


	

	Тема  статьи


	


Приложение 2
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ НАУЧНОЙ СТАТЬИ
СОВЕТСКАЯ ПОВСЕДНЕВНОСТЬ КАК ВАЖНЫЙ ОБЪЕКТ ИССЛЕДОВАНИЙ В СОВРЕМЕННОЙ ИСТОРИЧЕСКОЙ НАУКЕ

Блонский Л.В. 

История повседневности – достаточно молодая отрасль исторического знания, которая стала очень популярной в последнее время. Такой интерес к повседневности обусловлен, прежде всего, достаточно нетрадиционным подходом с точки зрения традиционной истории к изучению окружающей действительности человека в прошлом. Одни отечественные историки понимают историю повседневности как отрасль исторического знания, предметом изучения которой является сфера человеческой обыденности в её историко-культурных, политико-событийных, этнических и конфессиональных контекстах. При этом в центре внимания истории повседневности – реальность, которая интерпретируется людьми и имеет для них субъективную значимость в качестве цельного жизненного мира; комплексное исследование этой реальности людей разных социальных слоев, их поведения и эмоциональных реакций на события
. 

Другие исследователи определяет историю повседневности как систему практических знаний, которая включает в себя знание норм поведения и общепринятого в данной социокультуре порядка действий в той или иной ситуации, для достижения той или иной цели. В глобальном научном пространстве присутствуют два понимания истории повседневности – как приема реализации методики микроисторического анализа и как реконструкции ментального макроконтекста событийной истории.
� Блонский Л.В. Культурно-досуговые практики советских горожан в 1920-е годы (на материалах г. Саратова) // Современная наука: актуальные проблемы теории и практики. Серия: Гуманитарные науки. 2018. № 11-2. С. 18-21.





