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ВЫРАЖЕНИЕ ЭМОЦИОНАЛЬНЫХ ЗНАЧЕНИЙ 

В СЛОВОСОЧЕТАНИЯХ С ЛЕКСЕМОЙ “EYE”

Название статьи отделяется от текста статьи строчным пробелом. Ссылки в тексте статьи оформляются в круглых скобках с указанием автора, года издания и страниц(ы), например, (Апресян 1995: 373).
Примеры выделяются курсивом с указанием источника и нумеруются в круглых скобках, например:

(1) Dick returned to his work, toiling as one possessed; and the yellow devil of whisky stood by him and chased away the spots in his eyes (Kipling 1975: 165).

Обратите внимание: в случае с прямой речью знак препинания ставится внутри кавычек, например, (2)“Conscience and cowardice are really the same things, Basil. Conscience is the trade-name of the firm. That is all.” (Wilde: URL)
Во всех остальных случаях знак препинания ставится после ссылки на источник: (3) There he paused for a moment, feeling that he was on the brink of a discovery that would either make or mar his life (Wilde: URL).
Анализ примера начинается с абзацного отступа.
Библиографический список и список источников иллюстративного материала приводятся в алфавитном порядке в конце статьи и отделяются от текста статьи строчным пробелом (см. образец и примеры библиографического описания ниже).
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