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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие во Всероссийской олимпиаде, посвященной 30-летию принятия Конституции Российской Федерации (далее – олимпиада). 
 Организатором Всероссийской олимпиады выступает Восточно-Сибирский филиал Российского государственного университета правосудия – одно из ведущих высших учебных заведений г. Иркутска, осуществляющее подготовку, переподготовку и повышение квалификации юристов и кадров для судебной системы нескольких субъектов Российской Федерации: Иркутской области, Забайкальского и Красноярского краев, Республик Бурятия, Тыва, Хакасия, Саха (Якутия).
Цель олимпиады: выявление одаренных и талантливых обучающихся, популяризация конституционного права, а также стимулирование интереса школьников к изучению юридических наук. 
Дата проведения олимпиады: 18 ноября 2023 г. в 10.00 (время московское). 
Формат проведения: дистанционный. 
К участию в олимпиаде приглашаются школьники 8-9 и 10-11 классов. 
По итогам проведения олимпиады планируется награждение победителей и призеров дипломами 1, 2, 3 степени. Участники будут отмечены сертификатами. 

Рабочий язык олимпиады: русский язык.

Олимпиада рассчитана на две возрастные группы обучающихся: школьников 8-9 классов и школьников 10-11 классов. Олимпиадные задания включают в себя 15 теоретических вопросов и 6 ситуативных задач. Время выполнения олимпиады –  2  часа.
Для участия необходимо 18 ноября 2023 г. в 10.00 (время московское) зарегистрироваться в гугл форме и выполнить олимпиадные задания. Регистрация и олимпиадные задачи будут доступны по ссылке 
https://forms.gle/zeQvhj6S3ebGAR6q8  (8-9 классы), 
https://forms.gle/tVhgKWak884f9sWB9 (10-11классы)
Координаторы олимпиады: 
По всем интересующим вопросам обращаться к
Токуновой Наталье Викторовне, e-mail: irkutyanka2006_18@mail.ru
Красновой Кристине Юрьевне, e-mail: rylova.kristina@yandex.ru
Директор                                                                                          А.С. Степаненко

