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7–13 октября 2024 года в Санкт-Петербурге пройдет Третий международный Петербургский исторический форум.
Организатором Форума выступил Санкт-Петербургский государственный университет. Проведение научного мероприятия приурочено к крупным историческим юбилеям: 300 лет СПбГУ, 300 лет Академии наук и 90-лет организации исторических факультетов в Ленинградском/Санкт-Петербургском и Московском университетах. Программа будет объединена темой «Человек творит историю». Мы предлагаем рассмотреть роль личности в различных аспектах – от научной биографии, исторических портретов выдающихся людей до мифологических образов легендарных героев и антигероев. 
Как и на предыдущих форумах, предполагается связывать тематику секций и круглых столов с историческими юбилеями (примерный список на 2024 год прилагается к данному письму). Юбилейные даты, связанные с историей Российской Академии наук, позволят развить тему роли ученых и мыслителей в истории человечества, а 300-летие Санкт-Петербургского государственного университета побуждает нас к диалогу о формах, методах и задачах исторического образования сегодня. 90-летие выхода постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о создании в МГУ и ЛГУ исторических факультетов, обязывают еще раз отдать дань памяти нашим учителям, выдающимся русским историкам ХХ века.
Основные направления работы форума:
археология погребений
вождества в этнологии
«след в истории»: архивы о выдающихся людях
музеефикация памяти о выдающихся людях
монументальная политика, коммеморации, почитание памяти о людях в истории
историческая генеалогия
представления о роли личности в истории
герои и антигерои в истории
святые в истории
представления о социальном идеале в разные исторические эпохи
вожди, феномен «вождизма» и «культа личности» в истории человечества
историческая антропология как методология истории
микроистория
просопографические исследования
методы изучения человека в истории: историческая психология, гендерные исследования, история частной жизни, история семьи
междисциплинарные подходы и естественнонаучные методы изучения человечества
историческая информатика и Digital History
преподавание истории как истории людей
история науки и образования в Российской империи и СССР
феномен советской культуры и советского человека
военная история: человек на войне
история подвига: герои Великой Отечественной войны
блокада Ленинграда как место исторической памяти

В рамках форума будут организованы пленарные заседания, круглые столы, секции, дискуссии, презентации, мастер-классы. К съезду будет приурочено проведение всероссийских молодежных конкурсов, открытие выставок. Просьба присылать заявки на организацию секций, круглых столов, презентаций книг и научных проектов. Для организации секции / стола / презентации необходима тема, ее краткое обоснование, контакты руководителя и предварительный перечень предполагаемых участников (не менее 4–5 человек).
Просим при разработке тематики секции / стола / презентации указывать памятные даты и учитывать вышеуказанную тематику форума.
Заявки на организацию секции / стола / презентации принимаются до 30 декабря 2023 г. по электронной почте histforum@spbu.ru 
Прием индивидуальных заявок осуществляется до 30 января через регистрационную форму на сайт https://historical-forum.spbu.ru/. 
Рабочие языки форума: русский, английский. 
Программный комитет оставляет за собой право отбора индивидуальных заявок и заявок на организацию секций / круглых столов / презентаций. Решение о включении в программу принимается программным комитетом, о чем участники будут извещены дополнительно.
Заседания планируется проводить в смешанном формате: в режиме онлайн-конференции и очно. Пленарные заседания, приглашенные лекции, секции (выборочно) и круглые столы (выборочно) планируется транслировать в прямом эфире. 
Участие в конференции предполагает оплату оргвзноса: 1500 рублей для граждан России и стран СНГ, 50 евро для остальных иностранных участников.
Организаторы берут на себя расходы, связанные с проведением конференции, обеспечением онлайн-участия докладчиков и трансляцией заседаний, переводом устных докладов и дискуссий на русский/английский языки, подготовкой и последующим размещением в открытом доступе избранных видеоматериалов конференции. В случае проведения очных заседаний – арендой помещений, изготовлением раздаточных материалов конференции, организацией кофе-брейков, проведением экскурсионной программы в музеях и архивах Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
Оказание финансовой поддержки участникам форума (оплата проживания) зависит от получения грантов на проведение научного мероприятия. Окончательные условия участия будут известны в июне 2024 г.
При возникновении вопросов просим присылать их на электронный адрес форума: histforum@spbu.ru. В теме письма необходимо указать (на русском или английском языке) название научного направления, с которым связан вопрос, или «общий вопрос по организации форума». 

С уважением и надеждой на сотрудничество,
Программный комитет
