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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Центр Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании Института востоковедения РАН приглашает принять участие в 45-й Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Южно-Тихоокеанский регион в прошлом и настоящем: история, экономика, политика, культура». 
Место проведения: г. Москва, ул. Рождественка, д. 12, ИВ РАН 
Формат проведения: смешанный (очно, онлайн)
Дата проведения: 7 ноября 2024 г.
Начало регистрации: 10:30

Начало конференции: 11:00
Цель конференции: обсуждение исторического и культурного развития, а также актуальных проблем Южно-тихоокеанского региона

Конференция охватывает широкий круг вопросов, связанных с историческим, нынешним и будущим развитием стран ЮТР, их взаимодействием внутри региона и с ближайшими соседями, ролью на международной арене. Рассматриваются проблемы и особенности экономического, социального, культурного, технологического, научного, образовательного развития, демографическая и этническая ситуация, современные угрозы и перспективы решения имеющихся проблем. Объектом изучения могут быть как европейские народы, населяющие страны ЮТР, так и сугубо коренные народности. 

На конференции планируется обсудить следующие темы:

1. История российских контактов со странами ЮТР 

2. Вклад российских деятелей в политику, экономику, науку и культуру стран ЮТР

3. Особенности современного экономического положения стран ЮТР 

4. Проблемы внутренней и внешней политики стран региона

5. Образование, наука, культура и искусство в южнотихоокеанских государствах

Для участия в конференции необходимо до 1 ноября подать заявку (форма прилагается) и тезисы докладов на один из электронных адресов организаторов:

Екатерина Михайловна Астафьева, к.и.н., с.н.с., ученый секретарь Центра ЮВА, Австралии и Океании ИВ РАН. Е-mail: e.astafeva@ivran.ru
Дарья Сергеевна Панарина, к.культ., с.н.с. Центра ЮВА, Австралии и Океании ИВ РАН. Е-mail: d.panarina@ivran.ru 
Тезисы выступления публикуются на сайте ИВ РАН в электронном виде, и должны соответствовать следующим требованиям к оформлению: 

•
Шрифт Times New Roman, 14 кегль

•
Выравнивание основного текста по ширине, названий – по центру

•
Автоматический отступ абзацев – 1,25 см.

•
1,5 пробел между строками

•
При наличии цитат или статистики, необходимо привести ссылки на источник в виде постраничных сносок. Сноски оформляются в соответствии с ГОСТом. По новым правилам, при упоминании Интернет-ресурса дата последнего посещения не ставится. 

•
Объем тезисов должен быть 4000-8000 знаков (приблизительно 2-4 страницы Microsoft Word). Тезисы, значительно превышающие данный объем будут отправляться докладчикам обратно для сокращения. 

Обратите внимание, что тезисы нигде не индексируются. Если Вы столкнулись с подобной информацией на сайте проконференции.рф, это связано с правилами публикации анонсов на их сайте.

По всем вопросам можно обращаться по указанным выше адресам. 

С уважением, 

Оргкомитет
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