Приглашаем специалистов принять участие в Российском национальном конгрессе «Человек и лекарство»

XXXI Российский национальный конгресс «Человек и лекарство» пройдет в Москве 15-18 апреля. Конгресс проводится с 1992 года и является событием, определяющим вектор научной и практической деятельности отечественной медицины. Мероприятие посещают более 8 тысяч врачей и медицинских работников, в онлайн-формате − более 110 тысяч слушателей. География участников представлена делегатами из всех регионов России, стран СНГ и других стран. 

Участники 
Врачи терапевты, врачи общей практики, ученые-клиницисты, фармакологи, провизоры, молодые терапевты и студенты-медики. 

К участию в научной программе приглашены главные внештатные специалисты Минздрава России, члены Российской Академии Наук, представители профессорско-преподавательского состава медицинских вузов, организаторы здравоохранения, представители органов исполнительной власти и фармацевтической отрасли, профессиональные медицинские и фармацевтические организации и пр. 

Направления работы 
На Конгрессе обсудят пути совершенствования системы здравоохранения, в том числе первичной медико-санитарной помощи, систему трансляции результатов фундаментальных исследований в практическое здравоохранение, инновационные методы диагностики, профилактики и лечения заболеваний, проведении клинических исследований лекарственных препаратов. Ключевые разделы програмы – импортонезависимость при производстве стратегически значимых лекарств, рациональная фармакотерапия, пути повышения приверженности терапии. Запланированы дискуссии в рамках концепции единого образовательного пространства – общности принципов государственной политики в подготовке кадров здравоохранения, разработки профессиональных стандартов, программ подготовки специалистов здравоохранения.

Программа Конгресса включает 10 тематических саммитов по нозологиям. В рамках каждого саммита пройдут пленарные сессии, симпозиумы, секции, круглые столы, школы для практикующих врачей, лекции, мастер-классы.

Традиционно в рамках Конгресса пройдет открытое заседание Профильной комиссии ГВС по терапии и общей врачебной практике Минздрава России. 

Молодым специалистам 
В рамках Конгресса состоится VIII Съезд молодых терапевтов, который станет площадкой для проведения конкурса научных работ и клинических наблюдений молодых ученых

Организаторы Конгресса
Министерство Здравоохранения Российской Федерации, ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, ФГБУ «НЦЭСМП» Минздрава России, РМАНПО, Российское общество профилактики неинфекционных заболеваний.

Для участия 
Участие в Конгрессе бесплатное по предварительной регистрации на сайте Конгресса: https://chelovekilekarstvo.ru/registration/ 
• 15-16 апреля – в очном формате (г. Москва, ул. Тверская, д. 3 – Отель Carlton)
• 17-18 апреля – в онлайн-формате (на сайте: https://chelovekilekarstvo.ru/)

По дополнительным вопросам:
Тел.: +7 (499) 584 4516; e-mail: secretariat@chelovekilekarstvo.ru
